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ROYALE ASSOCIATION BELGE DES CRUCNERBISTES a.s.blL

Grille n° 60 de janvier-mars 2025 a renvoyer avant le
31 mars 2025 a solutions@royaleabc.be
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Horizontalement : 1. Partie de l'orgue. Note de musique. - 2. Post-scriptum.
Troublé. Apercu. - 3. Se réduit en poudre. Préparé les peaux. - 4. Nom latin d'un
humaniste tcheque. - 5. Clé d'ordinateur. Dans. Sigle. - 6. Prénom de Blum.
Nom d’au moins 4 personnages cités dans le PLI. - 7. Mit ensemble. - 8.
Subventionne a Bruxelles ou Kinshasa. - 9. L'émotion peut en étre la cause. Est
destinée a protéger des intempéries. - 10. Mise en culture.

Verticalement : 1. Réfléchisse sur une question. - 2. Influences réciproques. As
des turfistes. - 3. Amarres de I'avant et de l'arriere. - 4. Personne qui a adopté
un ou plusieurs enfants. Réunie. - 5. Composé organique. Appareil émetteur-
récepteur. - 6. Symbole d’un lanthanide. Persévére. - 7. Déplacé. Ville de Chine.
- 8. Plante herbacée. Souverain. - 9. Grande tasse. Guerre ... - 10. Police des
polices. Espace européen.

Jean-Pol VANDEN BRANDEN

Toutes les définitions doivent se justifier dans le Petit Larousse Illustré
édition 2025.

Solution...
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En 1H, avec SOUPAPE, on aurait en 6V : Pu, qui est un actinide.

En 9H, TAULE (avec CIVILE), ne convient pas car ce n’est pas le but
premier d’une prison.



